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ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Οι διακοπές 
των κοουφαί
Αναχωρεί αύριο για τη Σίφνο ο Κ. Σημίτης. 
Πού θα δώσουν... ραντεβού οι υπουργοί

Ραντεβού στις 20 Αυγούστου πρόκειται να 
δώσει ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης στα 

μέλη του ΚΥΣΕΑ. μετά τη σημερινή συνε
δρίαση του οργάνου για την ανάδειξη του νέ
ου αρχηγού της Αστυνομίας.

Οι πέντε υπουργοί, βλέπετε, που θα συνε
δριάσουν υπό την προεδρία του Κ. Σημίτη, οι 
κ. Λ. Τσόχατζόπουλος, Κ. Λαλιώτης, Ν. Χρι- 
στοδουλάκης, Γ. Παπαντωνίου και Μ. Χρυ- 
σοχοΐδης, είναι οι τελευταίοι που έμειναν 
στην Αθήνα - και μετά τη συνεδρίαση αποχω
ρούν και αυτοί για τους τόπους των διακο
πών τους.

Ηδη, τρία ακόμα μέλη του ΚΥΣΕΑ, οι Βά
σω και Γιώργος Παπανδρέου, καθώς και η 
κυρία Ελισάβετ Παπαζώη παρέμειναν στον 
χώρο των διακοπών τους, αφού κρίθηκε ότι η 
παρουσία τους δεν είναι απαραίτητη.

Ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης -με τη σύζυ
γό του Δάφνη- πρόκειται να αναχωρήσει σπς 
4 το απόγευμα για την αγαπημένη του Σίφνο, 
απ' όπου και θα πραγματοποιήσει -για πρώτη 
φορά- και εκδρομές σε κοντινά νησιά.

Ηδη, ο υπουργός Τύπου Δημ. Ρέππας βρί
σκεται στην Πάρο με τη σύζυγό του Βάσω και 
τον μικρό γιο του Παναγιώτη, σπάζοντας μια 
πολυετή συνήθεια να μην πηγαίνει διακοπές 
σε... πολυσύχναστα μέρη.

Στην Κρήτη Βρίσκεται για διακοπές και ο 
γ.γ. Τύπου Ν. Αθανασάκης, ο οποίος έχει 
προγραμματίσει πλήρως τα περί της ανακαί
νισης της αίθουσας του μπρίφινγκ, έργο που 
επιβλέπει ο διευθυντής του γραφείου του, κ. 
Ποδιάς. Αντιθέτως, από την Τρίτη βρίσκεται 
στην Αθήνα ο υφυπουργός Τύπου Τηλ. Χυ- 
τήρης, ο οποίος και θα αναλάθει τον συντονι
σμό του κυβερνητικού έργου, με όσους υφυ
πουργούς ή γραμματείς υπουργείων παρα
μείνουν στην Αθήνα έως πς 20 Αυγούστου.
Ο κ. Χυτήρης έχει ήδη κάνει μία ε
βδομάδα διακοπές στο χωριό του, 
τις Κουραμάδες Κέρκυρας, όπου 
και θα ξαναπάει για μία ακόμα ε
βδομάδα. στις 18 Αυγούστου.
ι/Χηό τον «πρωινό καφέ· βρίσκο

νται. επίσης, σε διακοπές ο υπεύ
θυνος Πολιτικού σχεδιασμού του 
πρωθυπουργού Ν. θέμελπς (στην 
Ανδρο) κπι ο υπεύθυνος Τύπου Γ. 
Πανταγιάς (στην Κρήτη και το ε
νοικιαζόμενο εξοχικό του στον 
Σχινιά); ενώ ο γραμματέας του 
Υπουργικοί) Συμβουλίου, Σωκρά
της Κοσυίδηε. παίρνει τη μεγαλύ- 
ιερη άδειαΠΤΐό τότε που βρίσκεται 
δίπλα στον Κ. Σημίτη, δύο εβδομά
δες. μόνο που την πρώτη θα την 
περάσει στο σπίτι του στην Αθήνα, 
προκειμένου να ολοκληρώσει μια 
δουλειά που έχει χρεωθεί.

Ετοιμος για τις διακοπές του εί
ναι και ο υπουργός Αμυνας Α. 
Τσοχατζόπουλος, ο οποίος θα ξε
κινήσει από το «μεσαίο.πόδι» της 
Χαλκιδικής και θα «περιοδεύσει» 
σε νησιά του Αιγαίου, χωρίς όμως 
δημόσιες εμφανίσεις - και, σύμ-

ΔΟ Γιώργος 
Παπανδρέου είναι 
ήδη σε διακοπές.

▲ Στην όμορφη 
Νάξο βρίσκεται η 

Βάσω Παπανδρέου.

Του Βασίλη Σχουρή

φωνα με πληροφορίες, με το κότερο του φί
λου του κ. Νικολαίδη. Ετοιμος για τη Ρόδο εί
ναι και ο «τσάρος» της Οικονομίας Γ. Παπα
ντωνίου, όπου θα συναντήσει (;) και τον υ
πουργό Εξωτερικών Γ.Α. Παπανδρέου, ο ο
ποίος από την περασμένη εβδομάδα βρίσκε
ται στη Λίνδο της Ρόδου, ενώ τον Δεκαπε- 
ντα άγουστο θα μεταβεί στην Τήνο.

Στη Νάξο, όπου πηγαίνει τα τελευταία 
χρόνια, βρίσκεται από την Πέμπτη το πρωί η 
κυρία Βάσω Παπανδρέου. Ο υπεύθυνος Τύ
που Δημ. Καρυδης, σε μια προσπάθεια να 
δείξει όη... δεν φοβάται πς φήμες των σει- 
σμολόγων, βρίσκεται οικογενειακώς στη 
Σκόπελο!

Ο υπουργός Υγείας Αλ. Παπαδόπουλος 
βρίσκεται στο... γυναικοχώρι του στην Ικα
ρία, με φιλοδοξία να έχει πολύ χρόνο για... 
τάβλι στο καφενείο - γύρω σπς 7 Αυγούστου, 
πάντως, θα επιστρέφει στην Αθήνα, θα περά
σει από το υπουργείο Υγείας (ως... άρρωστος 
πολιπκός) και μετά θα μεταβεί στην περιφέ- 
ρειά του, τη Θεσπρωτία.

Στα Κύθηρα βρίσκεται ο υπουργός Εργα
σίας Τ. Γιαννίτσης, ο οποίος θα επιστρέφει, 
όμως, στο υπουργείο του σπς 7 και 8 Αυγού
στου, ενώ μετά θα αναχωρήσει για το δεύτε
ρο μέρος των διακοπών του.

Στο αγαπημένο του νησί, την Κεφαλονιά, θα 
είναι διακοπές ο υπουργός Μεταφορών Χρ. 
Βερελής, ο οποίος μετά τον Δεκαπενταύγου- 
στο θα περιοδεύσει στην Αιτωλοακαρνανία, 
έως τις 20 Αυγούστου, οπότε και θα επιστρέ
φει στο γραφείο του. Ο κ. Ευ. Βενιζέλος βρί
σκεται ήδη στην Κέρκυρα, ενώ θα επισκε- 
φθεί και τη Χαλκιδική, ενώ ο κ. θ. Πάγκα
λος, λόγω προχωρημένης εγκυμοσύνης της 

συζύγου του Χριστίνας, περιορί
ζεται στο Λαγονήσι.

Ενα Σαββατοκύριακο, πάντως, 
λέει στους συνομιλητές του, θα 
πεταχτεί με τον γιο του μέχρι την 
Τζια, ώστε... να ποτίσει το αμπέλι, 
ενώ τον Σεπτέμβριο θα μεταβεί 2- 
3 μέρες στη Μάνη, για τον γάμο 
του γιου του Γεννηματά.

Από 4 έως 15 Αυγούστου θα κά
νει τις διακοπές του σε Ανδρο και 
Κρήτη ο υπουργός Ανάπτυξης Ν. 
Χριστοδουλάκης, ενώ ο υπουργός 
Παιδείας Π. Ευθυμίου, αμέσως 
μετά τη συνάντησή του με τον 
πρωθυπουργό, πέταξε για την Κε- 
φαλονιά.

Ο δε υπουργός Μακεδονίας - 
Θράκης Γ. Πασχαλίδης, λίγο πριν 
από τις δύσκολες μέρες της ΔΕΘ, 
περνάει πς διακοπές του στην α
γαπημένη του Λήμνο, όπου υπη
ρέτησε φαντάρος, ενώ ήταν μέλος 
της... ΚΝΕ.

Οσον αφορά τις διακοπές του υ
πουργού ΠΕΧΩΔΕ Κ. Λαλιώτη, 
θα είναι ολιγοήμερες - ούτε μια ε
βδομάδα. Και, μάλιστα, λέει, θα

Στο αγαπημένο του vrioi. τη Σίφνο, θα περάσει 
και φέτος τις διακοπές του ο Κ.Σημίτης μαζί με 
τη σύζυγό του. Δάφνη (φωτογραφία αρχείου).

συνδυάσει διακοπές και δουλειά, αφού θα 
πς περάσει σε Κέρκυρα και Ηγουμενίτσα, ε- 
τησκεπτόμενος και σειρά έργων στην περιο
χή, όπως τη ζεύξη Ακτίου - Πρέβεζας, η ο
ποία θα εγκαινιαστεί από τον κ. Λαλιώτη τον 
Οκτώβριο.

Τέλος, το πρώτο μέρος των διακοπών του, 
στη Λήμνο, ολοκληρώνει ο γραμματέας του 
ΠΑΣΟΚ Κ. Σκανδαλίδης, ο οποίος θα βρί
σκεται στο γραφείο του σπς 5 και 6 Αυγού

στου, περιμένοντας... προτάσεις για το Κατα- 
σταπκό, ενώ, εν συνεχεία, θα αναχωρήσει 
για την Κω.

0 ■ στρατηγός· θ. Τσουκάτος βρίσκεται ή
δη στη Μύκονο, ενώ ο ανπκαταστάτης του 
στη Χαρ. Τρικούπη, Mix. Νεονάκης, βρίσκε
ται από το βράδυ της Πέμπτης στο χωριό του, 
στο Ρέθυμνο.

Οπως πάντως, βλέπετε, με μια... πρώτη 
μαπά, φέτος... ούτε κότερα ούτε Ελούντα!


